
平成 29年度  大和高田市緑化推進協議会  議事録 

 

開催日：平成 29年 8月 23日 （水） 

開 催：午前 9：30～午前 10：30 

場 所：市役所 3階／東会議室 

 

出席者：井上委員 射場委員 上北委員 上田委員  

    岡田委員 倉本委員 杉田委員 友田委員  

以上 8名 

 

大和高田市：吉田市長 

事 務 局：沼部課長 廣谷課長補佐 

案   件：１.役員選出 

      ２.視察研修の実施について 

      ３.市制 70周年記念植樹について 

      ４.本市の緑化推進に関する提議、提案ほか 

      ５.その他 

傍 聴 人：０人 

 

＜議事＞ 

沼部課長：平成 29年度大和高田市緑化推進協議会開催の辞 

市  長：挨拶 

沼部課長：本年度委員紹介及び事務局紹介 

※市 長 退 席 

沼部課長：それでは、案件１に挙げております、役員の選出に移らせていただきます。 

     大和高田市緑化推進協議会規約第５条第１項「協議会に会長及び副会長１名をおき、 

     委員の互選によりこれを定める」となっておりますので、皆様の審議を宜しくお願

いしたいと思います。 

杉田委員：よろしいでしょうか、前会長、副会長においては、長らくやっていただいておりま

すし、協議会において一番良くいろいろなことをご存知かと思いますし、会長・副

会長には大変いつもご苦労をおかけしておりますが、今回もひとつお引き受け頂け

ればどうかと私の意見でありますが。 

上北委員：そうですね、杉田さんが言われたように何もかも知っておられるのは会長・副会長

かと思われますので、私もご苦労かけておりますが再度お願いしたいと思います。 

沼部課長：只今、杉田様・上北様より、前会長・副会長にしていただければどうでしょうかと

言う意見頂きましたが、皆様どうでしょうか。 

     友田委員様・岡田委員様どうでしょうか。 

井上委員：異議なし 

沼部課長：異議なしでよろしいでしょうか、ありがとうございます。それでは、前回につづき



まして、会長に友田委員、副会長には、岡田委員にお願いしたいとの大半のご意見

でしたので、唐突で申し訳ございませんが、友田委員続投願えますでしょうか。 

友田委員：了承 

沼部課長：ありがとうございます。つづきまして、副会長に岡田委員お願いしてもよろしいで

しょうか。 

岡田委員：了承 

沼部課長：ありがとうございます。只今、友田委員・岡田委員の二名さまよりそれぞれ会長・

副会長の職につきましてご快諾頂きましたので、委員の皆様の拍手をもちましてご

承認いただきたいと思います。 

全  員：拍手 

沼部課長：ご承認ありがとうございました。それでは、会長に友田委員・副会長に岡田委員と

いうことで、只今皆様方のご承認により決定させて頂きました、お二人にはこれより

二年間どうかよろしくお願い申し上げます。少し休憩を取らせて頂きますが、その間

に会長・副会長には所定のせきにお移り頂けるでしょうか。 

 

休            憩  

 

沼部課長：それでは、ご着席いただきましたところですが、協議会規則第 6条第 2項の規定に

よりまして、会長に議長を務めていただきます。友田会長、議事進行のほど、宜しく

お願い致します。 

会  長：就任挨拶 

会  長：それでは、案件に入らせていただきます。案件 2の視察研修の実施についてですが、

事務局より概要の説明願いますか。 

事 務 局：概要説明 

会  長：只今説明いただきましたように、年一回実施して頂いております、本年度の実施に

つきまして、皆様方のご意見を頂戴したいと思います。 

上北委員：事務局の方から案件をいくつか頂いて、こちらかどこにというのもなんですし、交

通の便など考慮しそれから決めていくというのはどうですか。 

会  長：市のバスを利用させていただく予定ですが。 

上北委員：制約などもあるかと思いますが。 

会  長：乗り入れ禁止の所もあるのですね。 

事 務 局：バス乗り入れ規制によりエリアが限られてきますので、少し遠方になりますが兵庫

県立あわじ花さじき、又は、京都円山公園を候補地と考えております。 

会  長：行けるところは、限られてくるということですね。 

上北委員：無理には行かれないのですから、行けるところで考えて頂くほうがいいかと 

会  長：行く方向で検討して頂くということで皆さんどうですか。 

杉田委員：それで結構です。 

事 務 局：実施の方向ということでよろしいですか。 

会  長：事務局のほうでバスの日程などお願いできますか。 



会  長：続きまして案件 3 の大和高田市 70 周年記念植樹についてと言うことですが、市の

主催事業であることから、開催概要を事務局から説明願いますか。 

事 務 局：開催概要説明 

会  長：只今事務局から説明がありましたように、市制 70 周年記念植樹ということで、11

月上旬から中旬に大中公園で開催ということですので、市の行事ということですが、

今年は 70 周年記念イベントということもあり、皆様には参加のほど宜しくお願いい

たします。 

会  長：それでは、最後になりますが本市の緑化推進に関する提議、提案等がございました

ら頂戴したいと思います。 

会  長：ご意見ご提案がないようなので協議会を終了させて頂きたいと思います。 

沼部課長：御礼挨拶終了 

 

 

 

 


